

Пожарно-тактические учения в нашем техникуме





02.03.2023 в Зуевском техникуме были проведены пожарно-тактические учения. Согласно замыслу, в результате неисправности электрического оборудования в помещении лыжной базы на первом этаже общественно – бытового блока произошел пожар, на лестничной клетке ведущей из спортивного зала остался человек, отрезанный от путей эвакуации.

В ходе учений пожарно-спасательные подразделения отработали действия по спасению пострадавшего, а также по ликвидации условного пожара.

Персонал объекта продемонстрировал свою подготовку к решению нештатных ситуаций.

В учениях принимали участие подразделения пожарной охраны Зуевского местного пожарно-спасательного гарнизона (23 ПСЧ 1 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Кировской области, ПЧ-64 КОГКУ «Кировская областная пожарно-спасательная служба»), а также студенты и персонал техникума.

По окончании учений проведен разбор действий персонала объекта, а также пожарно-спасательных подразделений, даны рекомендации руководству техникума.

Проведение такого рода тренировок позволяет на практике выявить недостатки в реагировании на условные ситуации, и в спокойной обстановке рассмотреть допущенные недочеты, что в свою очередь скажется положительным образом на готовности к встрече с реальными происшествиями.





